ONOMA:

MAOHMATIKA 2" ENOTHTA
Kep.10 Agaipéocic diynpiwyv Kai Tpiyngiwv apifpwy 1

1. AVvw TIc mapakarw opi{ovTieC adpaipEoeIC. ZKEPTOUAI HE TOV TPWTO TPOTO.

10¢ Tpé‘ltOC: 35-24 = 57-22 =

37 -13 = ; 72-11 = 76-14 =
7-3:=4

30-10=20 67-15=__ 69 - 25 =

20+4:=-24 89 -12 - 3515 -

2. NOovw 1i¢ rapakatw opi{ovTieC agaipEoelC. ZKEPTOHAl HE Tov dEUTEPO TPOTO.

27 16 = 17-8 = 2°¢ TpomoG:
37 - 13 = ;
72-18 =__ 35-16 = 2710 13 mMpocBéTw 7 Kai

pTdvw ota 20.
20 kai 10 kaver 30, 30 kai

73 - 64 = 90-15 = 7 kaver 37
TMp6aOecoa 7 + 10 + 7 = 24

56-16 = 45-29 =

3. Kavw TI¢ mapakatw agaip€oeic Kadera.

3% Tpomog: 319 91| 6 219

37 pupeiwTéog 215 6
- 13 agaipetéog

2 4 dlagpopd

4| 8 7 8| 4
_13]e6 REE _[5]1

-:
7| 4 6 5 | 2
_ 143 _ 6 _ 1
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